



I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN
B. AUTORIDADES Y PERSONAL
B.2. Oposiciones y Concursos
UNIVERSIDAD DE BURGOS

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 15 de febrero de 2024, del Rectorado de la Universidad de Burgos, por la que se convoca una bolsa de empleo para cubrir las vacantes que se produzcan en la categoría de Técnico Especialista en Laboratorio adscrito al Departamento de Química de la Universidad de Burgos, mediante la contratación de personal laboral temporal.

Advertido error en el texto remitido para su publicación, de fecha 15 de febrero de 2024, publicado en el Boletín Oficial de Castilla y León número 37, de fecha 21 de febrero de 2024, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 60, donde dice:

Vocal: José Ángel Contreras Hernando.

Debe decir:

Vocal: Gonzalo Moreno Sancho

En la página 60, donde dice:

Vocal: Carlos Cañibano Quintanilla.

Debe decir:

Vocal: María Rocío Muñoz Rivas

En la página 64, se eliminan los temas 16 al 31, ambos incluidos de la PARTE ESPECÍFICA